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令和 6 年 5 月第 7 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 6 年 5 月 21 日（火）教育委員会室 

 

報告事項 

報告第 21 号 松阪市第 3 子以降学校給食費無償化要綱の制定について 

報告第 22 号 みえ松阪マラソン 2024 の開催について 

報告第 23 号 令和 6 年度 4 月児童生徒の問題行動等について 

報告第 24 号 松阪市教育支援委員会委員の委嘱について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        服 部  美由紀 

       委員                  松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

       委員                  松 岡  曜 子 

 

出席事務局職員 

       事務局長                刀 根  和 宜 

       事務局次長               金 谷  勝 弘 

教育総務担当参事兼教育総務課長     西 浦  有 一 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援課長              小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       御 堂  栄 治 

みえ松阪マラソン担当参事兼スポーツ課長 若 山  幸 則 

給食管理課長              瀬 古  英 司 

       

 

傍聴者    2 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 6 年 5 月第 7 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出がございましたので、私のほうで許可をいたしましたこと、ご報告申し

上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 
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本日は、議決事項はございません。 

報告第 21 号につきまして、事務局から説明願います。 

21．松阪市第 3 子以降学校給食費無償化要綱の制定について 

（報告第 21 号 給食管理課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

報告第 21 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 21 号は承認いたしました。 

次に、報告第 22 号につきまして、事務局から説明願います。 

22．みえ松阪マラソン 2024 の開催について 

（報告第 22 号 スポーツ課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

報告第 22 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 22 号は承認いたしました。 

次に、報告第 23 号及び報告第 24 号につきまして、事務局から説明願います。 

23．令和 6 年度 4 月児童生徒の問題行動等について 

24．松阪市教育支援委員会委員の委嘱について 

（報告第 23 号及び報告第 24 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

教育支援委員会の業務について、もう少し詳しく説明をお願いします。 

◎事務局 

 教育支援委員会ですが、主に、次年度に小中学校に入学する子どもたちの、特別支援

学級及び特別支援学校への就学にあたって、相談・助言・判定を行っております。 

○教育長 

他に質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、報告第 23 号及び報告第 24 号を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 
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○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 23 号及び報告第 24 号は承認いたしました。 

 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

それでは、委員のみなさまから何かございませんか。 

◆委員 

 先日、小学校に行った際に、運動会があると聞きました。最近暑くなってきましたの

で、熱中症対策について教えてください。 

◎事務局 

 今年度、春の運動会が 23 校で開催されます。先週の土曜日に 2 校、この土日に残り

の 21 校が開催します。先週はとても良いお天気で、気温が高く暑かったのですが、暑

さ指数は 22 でした。熱中症対策としては、子どもたちの見学する場所として、風通し

の良い場所にテントを設営し、こまめな水分補給や休憩を取るなどの対策を取りながら

運動会を進めておりました。 

運動会だけではなくて、今年度の熱中症対策についてですが、昨年度、暑さ指数が 31

以上となった場合は、運動禁止という通知が県からありましたので、市教育委員会から

全校に通知をしており、今年度も同様に取り組んで行きます。 

現在、各学校に暑さ指数計がいくつあるか、どこに備え付けてあるか、熱中症につい

ては、具体的にどのような対策をしていくか等の調査を行っております。また、中学校

の部活動、中体連等については、昨年度の状況も受けて、幅広く沢山の日程を取ってお

り、涼しい時間帯に試合を行う等の対策をしております。 

◆委員 

 それから、今日も結構風がありますが、テントが飛ばないような対策もお願いいたし

ます。 

◎事務局 

 昨年度に、テントが風で飛ばされ、駐車してある車に当たる事故がありました。ケガ

をした子どもはいませんでしたが、大変危険な事象でしたので、今年度についてもテン

トの設営時には杭を打つとか、重りを乗せるとか、強風時にはたたむ等の対策を取るよ

う、校長会等で伝えて行きたいと思います。 

先日の運動会におきましても、きちんと杭を打つ等の対策がされておりました。 

○教育長 

他にございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いします。 
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◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、6 月 17 日 月曜日、午後 1 時 30 分から教

育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 

これをもちまして、令和 6 年 5 月第 7 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

 

午後 1 時 57 分 閉会 


